
UPUTE ZA ISPUNJAVANJE 
TJEDNOG IZVJEŠTAJA O CESTOVNOM PRIJEVOZU ROBE (PA/T-11) 

Obrazac PA/T-11 ispunjava se za vozilo registarske oznake izabrano uzorkom, samo za promatrani tjedan u trajanju 
od sedam dana (od ponedjeljka u 00 sati do nedjelje u 24 sata). 

Ako posjedujete veliki vozni park, moguće je da je u promatranom tjednu izabrano više Vaših vozila te u tom slučaju 
za svako dobivate i ispunjavate zaseban obrazac. 

Registarska oznaka vozila i tjedan promatranja navedeni su na početku obrasca ispod adrese izvještajne jedinice.  

U slučaju da je došlo do promjene registarske oznake za izabrano vozilo, prekrižite (ali nemojte prebrisati) staru 
registarsku oznaku i iznad nje upišite novu. 

Ako i poslije čitanja ovih uputa budete nailazili na nejasnoće pri ispunjavanju predmetnog izvještaja, molimo Vas da 
se obratite službenicima Odjela statističke obrade Državnog zavoda za statistiku na telefonske brojeve navedene na 
obrascu. 

NAČIN ISPUNJAVANJA IZVJEŠTAJA 

PODACI O STATUSU IZABRANOG VOZILA 

Za status izabranog vozila u tjednu promatranja zaokružuje se jedna od mogućih pet šifara.  

Ako izabrano vozilo više nije u Vašem vlasništvu (zaokružite status 2) ili je iznajmljeno (zaokružite status 3), upišite 
tražene podatke o novom vlasniku ili korisniku na predviđeno mjesto te odmah vratite izvještaj kako bismo ga mogli 
proslijediti novom vlasniku ili korisniku.  

Ako je izabrano vozilo otpisano neposredno prije tjedna promatranja (zaokružite status 4) ili ako postoji neki drugi 
razlog zbog kojeg nam ne možete dati potrebne podatke (zaokružite status 5 i upišite razlog), odmah nam vratite 
izvještaj. 

U slučaju da je vozilo na raspolaganju u tjednu promatranja (zaokružite status 1), ali ne radi zbog kvara ili 
pomanjkanja posla, odgovorite samo na pitanja od 1 do 6. Ako vozilo radi u promatranom tjednu, ispunite cijeli upitnik. 
U tom slučaju vratite nam ispunjeni izvještaj najkasnije sedam dana nakon isteka tjedna promatranja. 

PODACI O VOZILU 

Podaci o vozilu upisuju se neposredno nakon isteka tjedna promatranja. Svi podaci o tehničkim svojstvima vozila 
upisuju se iz knjižice vozila. Odgovori se zaokružuju ili upisuju u predviđene kućice. Svi numerički podaci upisuju se u 
kućice kao cijeli brojevi, bez decimala, i to u mjernim jedinicama koje su označene uz kućice. 

Pitanje 1. Naziv djelatnosti. Upišite naziv djelatnosti kojom se pretežno bavite (prema rješenju ovlaštene institucije). 

Pitanje 2. Razlog korištenja. Upišite šifru 1 ili 2 ovisno o tome je li izabrano vozilo pretežno radilo za javni prijevoz ili 
pretežno za vlastite potrebe. Javni prijevoz jest prijevoz koji je pristupačan svim korisnicima prijevoznih usluga, a 
prijevoznik za njega posebno zaračunava naknadu. Prijevoz za vlastite potrebe jest prijevoz bez posebno zaračunane 
naknade što ga obavljaju pravne osobe i građani radi zadovoljavanja potreba u obavljanju svoje djelatnosti. 

Pitanje 3. Svojstva najčešće korištene prikolice ili poluprikolice. Ako je izabrano vozilo tegljač, obvezatno upišite 
osnovna svojstva najčešće korištene poluprikolice. Ako se pak izabrano teretno vozilo koristilo prikolicom u tjednu 
promatranja, upišite osnovna svojstva najčešće korištene prikolice.  

Pitanje 4. Oblik karoserije. Zaokružite jednu od šifara oblika karoserije za izabrano vozilo odnosno za poluprikolicu 
ako je izabrano vozilo tegljač. 

Pitanje 5. Teretno vozilo, prikolica ili poluprikolica specijalno su dizajnirani ili modificirani za kombinirani 
prijevoz. Zaokružite da ili ne. Vozila dizajnirana za kombinirani prijevoz jesu ona koja su opremljena za utovar 
intermodalnih ukrcajnih jedinica (kontejnera i izmjeničnih sanduka) ili su to specijalne cestovne prikolice i poluprikolice 
dizajnirane za formiranje bimodalnog vlaka odnosno za pretvaranje u teretne vagone.  

Pitanje 6. Prijeđeni kilometri vozila u posljednjih 12 mjeseci. Upisuju se ukupno prijeđeni kilometri vozila (s teretom i 
bez tereta). Ako posjedujete vozilo manje od 12 mjeseci, upišite broj mjeseci posjedovanja vozila i ukupno prijeđene 
kilometre u tom razdoblju. Ako nemate evidencije o prijeđenim kilometrima, molimo, dajte procjenu. 

Pitanje 7. Autodani izabranog vozila tijekom tjedna promatranja. Upišite broj dana vozila na radu i broj dana 
vozila u mirovanju po navedenoj svrsi rada i razlozima mirovanja. Zbroj svih dana vozila na radu i u mirovanju mora 
iznositi sedam. 

Pitanje 8. Upisuje se količina za vrstu goriva koja je natočena u spremnik (rezervoar) vozila u tjednu promatranja. 

Pitanje 9. Upisuje se procjena utroška goriva u litrama na 100 prijeđenih kilometara. 



 2 

PODACI O RADU VOZILA 

Evidencija putovanja (prate se i putovanja bez tereta) vodi se samo za navedeni tjedan promatranja 
(od ponedjeljka u 00 sati do nedjelje u 24 sata). 

Putovanje početo prije tjedna promatranja, a koje završava u tjednu promatranja, ne evidentira se,  
nego se rad vozila počinje pratiti od dana povratka vozila s tog putovanja pa do kraja tjedna promatranja. 

Putovanje početo u tjednu promatranja, a koje će završiti po isteku tog tjedna, prati se u cijelosti. 

TABLICA 10. EVIDENCIJA PUTOVANJA DO ČETIRI STAJANJA NA JEDNOM PUTOVANJU  

U ovu tablicu upisuju se podaci za putovanja do četiri stajanja za utovar ili istovar. Svako putovanje s jednim 
zaustavljanjem za utovar ili istovar upišite u jedan redak, s tim da se prazno povratno putovanje upisuje na istu liniju kao 
i odlazak. Povratno putovanje s teretom tretira se kao novo putovanje i upisuje se u novi redak. 

Ako se putovanje sastoji od više relacija (od dva do četiri stajanja za utovar ili istovar), svaka relacija putovanja upisuje 
se u novi redak (npr. relacije od Zagreba do Karlovca, od Karlovca do Rijeke i od Rijeke do Pule). Stajanja za odmor bez 
utovara ili istovara tereta ne tretiraju se kao stajanja. Podaci u tablici moraju odgovarati podacima na putnomu ili 
tovarnom listu. 

Stupac 1. Datum. Upisuje se datum početka putovanja ili relacije. 

Stupac 2. i 3. Polazište/odredište. Čitljivo upišite točke početka i završetka puta ili relacije. Ako je riječ o unutarnjem 
prijevozu, upišite ime grada ili općine, a u slučaju manjeg mjesta ili lokacije izvan mjesta upišite ime grada ili općine kojoj 
ta lokacija administrativno pripada. Ako je riječ o međunarodnom prijevozu, u slučaju polazišta ili odredišta u Republici 
Hrvatskoj upišite ime grada ili općine, a za polazišta ili odredišta u inozemstvu upišite ime odgovarajuće zemlje i ime 
grada. Također treba navesti zemlje prijeđene u tranzitu. Npr. u stupcu 2. ispod navedenoga grada i zemlje polazišta 
napišite tranzit i nabrojite zemlje kroz koje ste prošli u tranzitu.  

Stupac 4. i 5. Prijeđena udaljenost. Upisuje se prijeđena udaljenost u kilometrima za navedeno putovanje ili relaciju, 
od polazišta do odredišta. Prijeđena udaljenost evidentira se posebno za vozilo s teretom (u stupac 4.) i posebno za 
prazno vozilo (u stupac 5.). 

Stupac 6. Kombinirani prijevoz. Za kombinirani prijevoz karakteristično je da se transport robe obavlja s najmanje dva 
različita prijevozna sredstva iz dvije različite prometne grane. Upišite šifru 1 ako je riječ o kombiniranom prijevozu, 
odnosno šifru 2 ako nije. Ako ste upisali šifru 1, u stupcu 2. Polazište i stupcu 3. Odredište, ispod podataka o mjestu 
polazišta upišite mjesto utovara svog vozila na drugo prijevozno sredstvo odnosno ispod podatka o odredištu upišite 
mjesto istovara svog vozila s drugoga prijevoznog sredstva. 

Stupac 7. Težina prevezene robe. Upišite bruto težinu prevezene robe na dotičnom putovanju ili relaciji, u kilogramima. 
Kada je riječ o putovanju bez tereta, upisuje se 0. Za slučaj prijevoza praznoga kontejnera, izmjeničnog sanduka ili 
prazne ambalaže upisuje se njihova težina (ako nemate podatak o njihovoj težini, dajte procjenu). 

Stupac 8. Težina robe istovarene na odredištu. Upišite bruto težinu robe istovarene na odredištu dotičnog putovanja 
ili dotične relacije, u kilogramima.  

Stupac 9. Vrsta robe. Čitljivo navedite trgovački naziv robe prema pratećim dokumentima. Ako je riječ o nekoliko 
različitih vrsta robe, upisuje se naziv robe najveće mase. 

Stupac 10. Razred opasne robe. Ako je riječ o prijevozu opasne robe, upisuje se šifra razreda opasne robe prema 
pripadajućem prilogu ispod tablice. 

Stupac 11. Način pakiranja. Upisuje se šifra načina pakiranja robe prema pripadajućem prilogu ispod tablice. Ako se 
prevozi roba različitih načina pakiranja, upisuje se šifra prema pretežnosti pakiranja, odnosno prema pakiranju robe 
najveće mase. 

Stupac 12. Stupanj natovarenosti vozila. Upisuje se šifra prema pripadajućem prilogu ispod tablice. Stupanj 
natovarenosti vozila odnosi se na iskorištenost volumena vozila za prijevoz tereta u smislu određivanja "potpuno 
natovarenog" vozila kada je težina tereta prilično ispod nazivne nosivosti. 

Stupac 13. Svrha prijevoza. Upišite šifru načina prijevoza ovisno o tome je li način putovanja javni prijevoz (sa 
zaračunanom naknadom) ili prijevoz za vlastite potrebe (bez zaračunane naknade). Za putovanje na kojem se prevozi 
roba za javne i vlastite potrebe šifra se upisuje prema robi veće mase. 

Stupac 14. Broj putovanja (turnusa). Upisuje se broj putovanja u slučaju istovrsnih relacija (kada se ista količina robe 
prevozi na istoj udaljenosti u više navrata, npr. prijevoz iskopa zemlje s gradilišta na deponij). Takvo putovanje evidentira 
se samo jedanput (prijeđena udaljenost, težina prevezene i istovarene robe evidentira se samo za jedno putovanje), a u 
ovaj stupac upisuje se broj takvih putovanja (broj turnusa). 

TABLICA 11. EVIDENCIJA PUTOVANJA S PET I VIŠE STAJANJA NA JEDNOM PUTOVANJU 

U ovoj se tablici evidentiraju isključivo putovanja na kojima je potrebno pet i više stajanja za isporuku i/ili prikupljanje 
robe. Tablica se ispunjava isto kao i tablica 9., s tim da se putovanja ne dijele na relacije, nego se svako putovanje 
evidentira u jedan redak. Za evidenciju robe upisuju se neki dodatni podaci kako slijedi: 

Stupac 6. Ukupna težina isporučene robe. Upisuje se ukupna težina prevezene robe za isporuku na određenom 
putovanju.  

Stupac 7. Broj stajanja za isporuku. Upisuje se ukupan broj stajanja za isporuku robe.  

Stupac 8. Ukupna težina prikupljene robe. Upisuje se ukupna težina prikupljene robe na određenom putovanju.  

Stupac 9. Broj stajanja za prikupljanje. Upisuje se ukupan broj stajanja za prikupljanje robe.  
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